

全人更新經歷神(三)結出更新的果子 (2025/07/20 主日信息)

經文：《約翰福音 15 章 1-8 節》

一. 信息摘要：

我們剛結束兩天的全人更新營，相信參與營會的每一位弟兄姊妹，都經歷了神更新的工作。聖靈也會在你的生命中持續的更新，因為更新是神對我們的心意。更新的過程很像植物的生長，耶穌很喜歡用植物作比喻，葡萄樹和枝子的比喻，讓我們知道神對已經得救的基督徒新生命的期待是什麼？

神是栽種葡萄樹的人，耶穌基督是葡萄樹，我們基督徒是枝子；而神對基督徒生命的期待，就是多結果子。按照植物生長的定律，葡萄樹的枝子從葡萄樹得到養分的供應，自然而然就會結果子。同理，基督徒常常在耶穌基督裡面，常常在神的話語裡面，常常在基督的身體 - 就是教會裡面，應該也會結出果子。事實卻不然，有些在樹上的枝子是不結果子的。耶穌指出結果子的關鍵，要常在我裡面。「常在」原文是「住在」，有「在裡面」的意思。所以，枝子不能只是外面看起來連在樹上，必須實際住在樹上。

基督徒不能只是外表看起來是基督徒，必須真正住在基督裡面。住在基督裡面是一種很深刻、很親密、很直接、很完全的關係，因此也使基督住在我們裡面，這樣的枝子才能真正得到葡萄樹的供應，結出果子來。結果子是枝子的責任，但是枝子無法保證自己常在葡萄樹上，必須倚靠葡萄樹。

耶穌說：「因為離了我，你們就不能做什麼。」(v5b)一棵樹長得好好的，枝子卻枯乾斷掉，不是枝子不努力，而是樹無法供應枝子生長所需的養分。不過，在耶穌基督這棵真葡萄樹上是不可能發生的，因為栽培這棵真葡萄樹的是上帝。祂還預備了土壤、陽光、空氣和水全然的供應葡萄樹，並且供應連結在上面的枝子。枝子唯一要做的就是住在樹上，對基督徒來說，我們唯一要做的就是持續連結於神。

常在耶穌基督裡面的基督徒，如同常在葡萄樹上面的枝子，必定會持續不斷更新成長，結出果子。

到底果子是什麼呢？就是耶穌的生命在我們裡面，藉著我們所成就的工作。當耶穌的生命在我們裡面的時候，祂的心意會在我們的裡面，祂的話會在我們的裡面，我們所求的就是祂所求的，我們所願的就是祂所願的，因此我們禱告，祂就成就。「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。」(v8)我們所結的果子不是我們的榮耀，而是天父的榮耀。

當我們在家庭中像耶穌那樣捨己，彼此委身，當我們去關心社會上缺乏、軟弱的人，當我們在教會裡做微小的服事、微小的關懷，別人就會在我們身上看見仁愛的果子、憐憫的果子和彼此相愛的果子。

耶穌基督是永遠不會缺乏供應的真葡萄樹，樹上的枝子必定不會枯乾；我們常在耶穌基督的裡面，就必定會結出持續成長更新的果子，這些果子乃是為了榮耀愛我們的天父。

二. 查經應用：

- 1.請查考聖經中有哪些結果子的經文?(詩 1:3 · 箴 11:30 · 太 7:17-20 · 太 21:43 · 約 15:2 · 約 15:5 · 約 15:8.....)
- 2.請查考加拉太書 5:22~23 節 · 聖靈所結的果子有哪些?

三. 分享實踐：

- 1.神期待我們是多結果子的生命，你願意怎麼回應神對你多結果子的期待？你有什麼具體行動？
- 2.請分享什麼狀況讓你只是外表看起來連在樹上，但實際上沒有連在基督裡？又或者什麼事情最容易讓你不再住在主裡？
- 3.請分享在日常生活中你在哪些關係中活出耶穌的樣式？例如:在家中捨己、關心軟弱缺乏的人、在教會裡做微小的服事等等....。

四. 回應禱告：